К-9, ул. Горьного д. 5/6 Телеф ж. 208-81-63

Вырезка на газеты СОВЕТСКАЯ ЛИТВА

- 6 MAN 1982

г. Вильнюе

РАДОСТЬ В С Т Р Е Ч

К ГАСТРОЛЯМ АКАДЕМИЧЕСКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КУКОЛ

Государственному ордена Грудового Кроского и академическому центрального и академическому центральному театру, кукол под орховодством народного ертокта СССР С. Обращова в грошлом году исполнилольному театру, кукол под оржена полько наминали, нас было всего тринадиять, а теперь в колленияе насчитывается лочти 150 человек Нам построилы годуновлеными залами: на 500 мест — для вэрослых и ми тритовыми залами: на 500 мест — для вэрослых и ми 130 — для детай. Есть асе собходимые помещения для эритовом и кукол, зудомних орженомструкторов и декориторов, ремаматиров и распоров, ремаматиров и распоров и кукол, и для димнего — словоми, для зек, кто рабогает в такаримами, в которых плаватиром когра с собирается много людей — в трослых и дета, потому что нак раз в это время дверца респороженных вокурт циферблага, рескумати домиков, располрженных вокурт циферблага, рескумать посмещения кукол.

Промялюстрировано мадачие рисунками самого автора. В репертуаре неших мынециях тастролей — спектакли для върослых: «Необынивсе» спектакли для върослых: «Необынивсе» и Штока, «Дом Куан-82» М. Поливановой, «Принцесса и эхов В. Поспишиловой Детям 5—7 нет мы покажем «Веселых медземыть М. Поливановой, школьчикам, начиная с третьего масса, адресуем «Казку о царе Салтане», которую будом играть в Вильносе впорямые.

ями, «Необыкновенный комцерта и «Божественную «омедика» мы в Вильмос уме привозили. Да и по телевидению вы могли их вхдеть. Но вот что удивительно. В 470 городах, в которых мы эти работы показывали, интерес к ими не ослабевает. У нас много спектавлен — «долгожителей». Например, вВеселые медяежата», поставленые а 1945 году, прошли под веселый смех работ около 2000 раз. А вот «Дом Музану» всего шесть ляг. Совсем ребенок. Когде ом был показан впервые, то назывался «Дон Жуан-75», через год — «Дон Жуан-75», челез «Дон Жуан убетает из ада и предолжает покорать менские сердца. Герой этого инастечацию шоу-мюзинлам толо-рят ма мкому не известном «зарубежном» языке, который придумам 3. Годт. Но как ки странно, в любой страме все арителя годе с поставля и поставля поставля поставля поставля поставля поставля и п

сал Г. Гладков.
Теперь несколько слов о поситакле пешем новом спсктакле пігрищесса и эхо». Неписаль пьесу в Послишлюва, а перевела с чешского Е. Фришер. Это пирико-кропичес-ска сказка для варослых и очочества. Наши кукль расско-жут вам историю о том, като причаства наши кукль прихозяй друх королей едра на начелась война. Піредводитани двух враждующих сгором—прищосса Бъннка и для-роумин, находчивости и для-роумин, находчивости и для-роумин, находчивости и для-роумин, находчивости и для-рости, и до кровавых бита, слава богу, дело ме доходчивось, вы узмаете, посмитрев спектакль.

вотпедать.

Волможно, вы хотите знать, камие у театра планы! Соймос идет работа над созданымос идет работа над созданымос идет работа над созданымос имет дама заросных.
Они должны быть сатирическими. А. Хайт пишет для
мас пьесу под условным названием «Неоколичения» пишет для
мас пьесу под условным названием «Неоколичения» пишет для
мис в правотне театр хочет выразить свое отношыная, В этой работе театр хочет выразить свое отношьная, В этой работе театр хочет выразить свое отношьная, В этой работе театр хочет выразить свое отношения, в работи
мистрамимог, Торина мы полросили написать пьесу «Слабосиле пристрами
мастрашимог, то есть на те
стремсовые сцены, которычи
изобилуют арубежные детективные и фантастические
фильмы.

Потом мы ждем начала гастролей в Вильнюсе. И надовом, что предстоящие всгречи будут радостными и незабываемыми для всех нас.

> С. ТАРАНОВСКАЯ, помощимк главного режиссера по литературной части.